
Αφίσα που κολλιέται στο κέντρο και σε γειτονιές της Αθήνας σε αλληλεγγύη με
τον αιχμάλωτο σύντροφο Δ. Χατζηβασιλειάδη

Ο αναρχικός Δημήτρης Χατζηβασιλειάδης βρίσκεται αιχμάλωτος στις φυλακές Δομοκού
από τον Αύγουστο του '21 για τη συμμετοχή του στην επαναστατική πάλη μέσα από τις
πολιτικές διεργασίες της Οργάνωσης Επαναστατικής Αυτοάμυνας. Στις 21/6 ξεκίνησε
απεργία πείνας με αφορμή ένα περιστατικό κανιβαλικής βίας και απόπειρας
επικυριαρχίας από άλλον κρατούμενο μέσα στην πτέρυγα, κατόπιν του οποίου η
διοίκηση άσκησε πειθαρχική δίωξη εναντίον του συντρόφου και του έδωσε εντολή
μετακίνησης από το κελί. Ο σύντροφος δεν το δέχεται και με όπλο την απεργία πείνας,
απαιτεί να μην αλλάξει κελί και να παύσει η υπηρεσία να χρησιμοποιεί τραμπούκους ως
εργαλείο καταστολής. Αυτή η μάχη κερδήθηκε. Στις 4/7, στην 14η μέρα απεργίας, με
παρέμβαση εισαγγελέα ο οποίος συνάντησε τον απεργό πείνας στη φυλακή,
ικανοποιήθηκε το αίτημά του και ο σύντροφος επέστρεψε στοκελί του. «Αφού η κύρια
γραμμή μάχης είναι το σώμα του απεργού, η ισχύς του απέναντι στον ταξικο-πολιτικό
εχθρό και η επιδραστικότητα του στο κοινωνικό κίνημα εξαρτώνται από την
αποφασιστικότητα του απεργού να αγωνιστεί μέχρι τέλος». 
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Αλληλεγγύη Κρατική καταστολή - Κοινωνικός έλεγχος Απεργία Πείνας
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Είμαστε σε επιφυλακή για να υπερασπιστούμε τον σύντροφο απέναντιστις κρατικές
μεθοδεύσεις που μεσολαβεί η εκάστοτε διεύθυνση τωνφυλακών. Για να
υπερασπιστούμε τη νίκη του αγώνα που έδωσε, γιαόλους τους κρατούμενους απέναντι
στη κανιβαλική δομή της εξουσίας.

Η ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΕΙΝΑΙ ΤΑΞΙΚΗ

ΜΠΟΥΡΛΟΤΟ ΚΑΙ ΦΩΤΙΑ ΣΕ ΚΑΘΕ ΦΥΛΑΚΗ

Αλληλέγγυοι, Αλληλέγγυες

Προσθέστε περισσότερες πληροφορίες

Αρχεία:

 Αλληλεγγυη_στον_αναρχικο_Δημητρη_Χατζηβασιλειαδη-2.pdf

Στην ίδια κατηγορία και θεματική:
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Αφίσα που κολλιέται στην Αθήνα για την εκκένωση του κατειλημμένου

κοινωνικού κέντρου Ζιζάνια

Τοπικά Νέα

 [Χανιά] Ανταπόκριση των δράσεων υπεράσπισης του Αυτοδιαχειριζόμενου Στεκιού

Πολυτεχνείου Κρήτης

26/07/2024, 15:12

 Ενημερώσεις από κινήσεις ενάντια σε εξώσεις σε Πετρούπολη & Άλιμο (25 και 26 Ιουλίου)

26/07/2024, 11:45

 [Χανιά] Στήριξη - κάλεσμα στην αντικατασταλτική συγκέντρωση / πορεία στις 26/07

26/07/2024, 11:15
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